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Letošní armádní ples byl uspořádán na počest 25. výročí vstupu České republiky do NATO.

Podle ministryně obrany Jany Černochové armáda za tu dobu prošla zásadní proměnou: „Plně se
profesionalizovala a stala se respektovaným a vyhledávaným partnerem našich spojenců, za to patří
vojákům velké poděkování. Naši vojáci díky členství v NATO také získávají znalosti, schopnosti i
přístup k technologiím, na které by naše země nikdy nedosáhla. To je v dnešní době, založené na
kybernetických a dalších moderních technologiích, nesmírně důležité,“ uvedla ministryně.

V podobném duchu se vyjádřil ve svém úvodním projevu náčelník Generálního štábu AČR
generálporučík Karel Řehka. „Alianční spojenectví je pro naši obranu klíčové. S ním však musí být
spjata i naše spoluzodpovědnost a náš podíl na funkčnosti, efektivitě a věrohodnosti celého systému
obrany a odstrašení. Společně jsme silnější a společně musíme pracovat na tom, aby naše síla dál
rostla. Mé poděkování patří nejen vojákům a občanským zaměstnancům za jejich každodenní
pracovní nasazení a týmového ducha. Děkuji i našim nejbližším – partnerům, dětem, rodičům. Bez
jejich podpory a porozumění by naše práce nebyla možná,“ dodal.

430 tisíc pro Vojenský fond solidarity

Součástí programu bylo předání šeku na 430 tisíc korun Vojenskému fondu solidarity. Šlo o výtěžek z
aukce obrazu "Ve jménu solidarity" zpodobňujícího moderního výsadkáře Armády ČR. Dílo v dražbě
zakoupila společnost STV Group a.s. a výtěžek poputuje skrze Charitu ČR a Vojenský fond solidarity,
který je společným projektem Ministerstva obrany a Charity Česká republika, právě na podporu
vojáků a válečných veteránů. Obraz, který originálně reprezentuje jednotu a odhodlání válečných
veteránů, podepsali prezident republiky, bývalý a současný náčelník generálního štábu, bývalý a
současný velitel 43. výsadkového pluku. Autoři projektu byli dva příslušníci 4. komanda 43.
výsadkového pluku.

Posláním Vojenského fondu solidarity je poskytovat okamžitou pomoc vojákům a jejich blízkým, kteří
se bez vlastního zavinění ocitli v těžké životní situaci. Od roku 2015 do fondu pravidelně i
nepravidelně přispívají sami vojáci, občané nebo soukromé společnosti. A také přímo na plese mohli
hosté přispět na účet VFS hotovostí či prostřednictvím bankovního převodu přes QR kód.

Ples byl financován obvyklým způsobem ze sponzorských darů na základě uzavřených smluv. Částí
přispěly také některé státní podniky. Na zabezpečení plesu tedy nebyly čerpány žádné prostředky z
rozpočtu Ministerstva obrany. Pozváno bylo okolo 900 hostů, především profesionálních vojáků,
vojáků aktivní zálohy a válečných veteránů.
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